


Enrollado de arroz y alga con relleno de Tempura de 
langostino, palta y queso crema. Bañado con toque 
de miel y Ajonjolí. (10 unid.) Bs60.-

SUSHI MIEL

Enrollado de arroz y alga con relleno de trucha 
cruda, palta y queso crema. (10 unid.) Bs55.-

PHILLY ROLL
Enrollado de alga con relleno de 
trucha cruda, palta y queso crema, apanado 
y frito. (10 unid.) Bs75.-

HOT ROLL

Arroz con vinagre dulce, cubierto con pescado 
crudo, Wasabi, alga y salsa Soya.  Trucha Bs60.- 
Salmón Bs80.-

TEKADON

SUSHI

Enrollado de arroz con relleno de langostino, palta, 
mayonesa o queso crema, envuelto de alga. 
(10 unid.). Bs60.-

SUSHI DE 
LANGOSTINOS



Enrollado de alga y arroz, relleno de 
pescado crudo. (18 unid.) Bs55.-

TEKKAMAKI

Enrollados de alga y arroz con rellenos de 
langostino, pepino, trucha. (18 unid.) Bs55.-

HOSOMAKI
Enrollado de arroz, con relleno de vegetales 
envuelto de alga. (10 unid.) Bs50.-

MAKI SUSHI

Enrollado de arroz con alga relleno 
de pepino. (18 unid.) Bs50.-

KAPPAMAKI

Enrollado de arroz con relleno de vegetales 
envuelto con huevo. (10 unid.) Bs50.-

TAMAGOMAKI



Enrollado de arroz con alga, rellenos de cangrejo y 
palta cubiertos de pescado crudo, langostinos 
y palta. (10 unid.) Bs65.-

RAINBOW ROLL

Enrollado de arroz con alga, rellenos de carne 
de cangrejo y palta cubierto de sésamo negro. 
(16 unid.) Bs60.-

CALIFORNIA ROLL
Enrollado de arroz con relleno de lechuga 
y Ebifray, envuelto de alga. (10 unid.) Bs60.-

EBITEN MAKI

Sushi de langostino, California, Niguiri sushi.
(17 unid.) Bs80.-

SUSHI MIXTO 1

SUSHI



Inari sushi, Makisushi y Niguiri sushi (12 unid.) 
Bs65.-

SUSHI MIXTO 2

Tekkamaki, California roll y Niguiri sushi 
(18 unid.) Bs75.-

SUSHI MIXTO 3

Tekkamaki, Makisushi, y Niguiri sushi 
(16 unid.) Bs70.-

SUSHI MIXTO 4



Filetes de pescado crudo. (16 unid.)
Trucha Bs65.- Salmón Bs85.-

SASHIMI DE TRUCHA

Filetes de trucha cruda y pulpo 
cocido. (16 unid.) Bs65.-

SASHIMI MIXTO

Filetes de pulpo cocido. (16 unid.) Bs65.-
SASHIMI DE PULPO

Bollitos de arroz, cubierto de pulpo cocido, 
envueltos en alga. (10 unid.)  Bs60-

NIGUIRI DE PULPO

SUSHI

Bollitos de arroz, cubierto con pescado crudo. 
(10 unid.) Trucha Bs60.- Salmón Bs80.-

NIGUIRI SUSHI

Bollitos de arroz, cubierto de langostino 
cocido, envueltos en alga. (10 unid.) Bs85.-

NIGUIRI DE 
LANGOSTINO



Bollitos de arroz cubiertos de pulpo langostino y 
trucha cruda, envueltos en alga. (10 unid.) Bs70.-

NIGUIRI MIXTO

Enrollado de arroz, relleno de tempura 
de trucha y palta, cubierto de semillas 
de sésamo negro.  (10 unid.) Bs60.-

FISH TEMPURA
Enrollado de arroz, relleno de tempura de 
langostino y palta, cubierto de carne de res cocida 
con mayonesa de Wasabi. (10 unid.)  Bs60-

SURF AND TURF

Enrollado de arroz con alga, relleno de 
cangrejo, palta, cubierto de trucha flameada 
y con toque de mayonesa. (10 unid.) Bs60.-

KING ROLL
Bollitos de arroz y mayonesa cubiertos de 
trucha flameada con toque de mayonesa. 
(10 unid.) Bs65.-

ABURI



Enrollado de arroz relleno de Teriyaki de res, 
cebollín con queso crema, cubierto de palta. 
(10 unid.) Bs60.-

SUSHI DRAGON

Enrollado de arroz relleno de cangrejo palta y 
mayonesa, cubierto de trucha flameada con un 
toque de mayonesa picante.(10 unid.) Bs60.-

SUNSHINE

ESPECIALES

Enrollado de arroz con alga relleno tempura de 
langostino y palta con queso crema, cubierto de 
palta y pescado. (10 unid.)  Bs75.-

FUTOMAKI ROLL



Enrollado de arroz y alga relleno de tempura 
de langostino, palta y queso crema. Envuelto en 
pescado apanado y salsa de Albahaca Bs75.-

CHIRASHI ROLL

Relleno de arroz y alga con cangrejo ahumado y 
pepino,  mayonesa, cubierto de sésamo y salsa de 
tocino.  (8 unid.)  Bs75.-

SUSHI SANDWICH

Conos de arroz envuelto en algas marinas, rellenas 
de tempura de langostino, palta y pepino con queso 
crema (opcional pescado crudo). (2 unid.)  Bs50.-

TEMAKI



ESPECIALES

BARCO SUSHI MIXTO 1

Enrrollado de quinua y alga con relleno de cangrejo, 
palta, vegetales y queso crema. (18 unid.)  Bs65.-

HOSOMAKI 
DE QUINUA

Enrrollado de arroz y alga  rellenos de frutas de la 
estación  queso crema. (10 unid.)  Bs55.-

SUSHI FRUIT

Sushi miel, Philly roll, Niguiri sushi, Niguiri de Pulpo 
y Niguiri de Langostino (16 unid.)  Bs90.-



PUENTE SUSHI 
SUPER MIXTO

Una cajita especial que tiene diferentes variedades: bollitos de arroz, Makisushi y 
tortilla de huevo Yakisakana, Trucha a la plancha. Torikarague, Chicharrón de pollo 
con Jengibre, Shogayaki, de cerdo en salsa TerIyaki y pepinillos agridulces. Bs80.-

OBENTO

BARCO SUSHI MIXTO 2
Hot roll, California roll, Aburi y Tekamaki 
(16 unid.)  Bs90.-

36 unidades en variedades de sushi o 14 unidades de sashimi 
de pulpo y trucha Bs230.- Medio super mixto Bs150.-



Enrollado de arroz relleno de Tempura de Langostino 
y Palta. Cubierto de pescado anillos de calamar 
y salsa acevichada (10 unid.) Bs80.-

CEBICHE ROLL

Enrollado de arroz relleno de Trucha Teriyaki, 
queso crema, cebollín. Cubierto de Palta 
(10 unid.) Bs70.-

FISH HIDASHI ROLL
Enrollado de arroz relleno de Tempura de 
Langostino, pescado, Cangrejo, queso crema Palta. 
Cubierto de repollo morado y pepino.  Bs60.-

THREE SEAS ROLL

5 variedades de sushi
(40 unid.) Sashimi rosa (10 unid) Bs298.-

SAKURAJIMA ROTARY

NUEVOS ESPECIALES



Enrollado de arroz con alga relleno carne 
y espárragos cubierto con jamón
(10 unid.) Bs70.-

SUSHI HAM ROLL

Enrollado de arroz con alga relleno de Cangrejo 
ahumado con mayonesa y ºalta,  apanado y frito
(10 unid.) Bs65.-

SMOKED CRAB ROLL

(12 unid.) Bs130.- (6 unid.) Bs65.-
TEMPURA DE LANGOSTINO



TEISHOKU

Pescado asado en parrilla y 
sus guarniciones. Bs75.-

YAKISAKANA 
TEISHOKU

Filetes de pescado crudo y sus guarniciones. 
Trucha Bs75.- Salmón Bs95.-

SASHIMI TEISHOKU

CADA ESPECIALIDAD VIENE ACOMPAÑADA DE ARROZ BLANCO Y SOPA MISO 
Y CUATRO GUARNICIONES JAPONESAS VARIADAS.

Brochetas de cerdo apanadas y fritas 
y sus guarniciones. Bs75.-

KUSHIKATSU
TEISHOKU

Brochetas de pollo asadas en salsa 
Teriyaki y sus guarniciones. Bs70.-

YAKITORI TEISHOKU



GYOZA TEISHOKU
Empanaditas rellenas de cerdo cocidas asadas al 
vapor y sus guarniciones. Bs70.-

TERIYAKI DE 
TRUCHA TEISHOKU
Trucha asada con salsa de Teriyaki 
y sus guarniciones. Bs75.-

BEEF STEAK TEISHOKU
Bife acompañado con papas fritas 
y sus guarniciones. Bs75.-



TORIKARAGUE 
TEISHOKU
Chicharrón de pollo sazonado con 
jengibre y sus guarniciones. Bs70.-

TEMPURA TEISHOKU
Frituras rebosadas de vegetales y mariscos 
y sus guarniciones Bs70.-

TEISHOKU

SHOGAYAKI 
TEISHOKU
Carne de cerdo asado con jengibre en salsa Teriyaki 
(opcional res, calamar, pollo). Bs70.-

TORIKATSU
TEISHOKU
Milanesa de pollo frita  y sus guarniciones. Bs70.-



GYUDON

DOMBURI

Revuelto de carne de res con Harusame, 
huevo, cebolla y arroz  Bs55.-

TAZÓN DOMBURI DE ARROZ  
Y SOPA CON ACOMPAÑAMIENTO

Pollo picado revuelto con huevo
y arroz cebolla. Bs55.-

OYAKODON
Milanesa de cerdo revuelto con 
huevo, cebolla y arroz. Bs75.-

KATSUDON

Frituras de mariscos con vegetales y arroz. Bs55.-
TENDON



NAVEMONO

SUKIYAKI
Carne de res, tofú, Hakusai (repollo japonés), Harusame, fideo trasparente delgado, Kamaboco algas 
de pescado, zanahoria, hongos y cebollas (opcional tallarines).  Entero  Bs190.-  Medio  Bs110.- 

YOSANABE
Sopa de mariscos con verduras, Hakusai cebolla, tofú  Kamaboko con 
tallarines Udon.  Entero  Bs250.-  Medio  Bs150.- 



MENRUI

NABEYAKI UDON
Sopa de tallarines japoneses con pollo, repollo, Kamaboko, tofú 
frito, hongos, huevo cocido y servido en olla de fierro. Bs60.-

Sopa de tallarines japoneses en bolsitas de 
tofú, Kamaboko, huevo y zanahorias. Bs45.-

KITSUNE UDON

YASAY UDON

SOPAS JAPONESAS

Sopa de tallarines japoneses con huevo, 
Kamaboko y zanahorias. Bs45.-

TSUKIMI UDON

Sopa de tallarines japoneses con verduras y 
hongos. Bs45.-



MENRUI

Tallarines en sopa con verduras, carne de cerdo, 
mariscos y Kamaboko. Bs60.-

CHAMPON

Tallarines con curry Bs50.-
CURRY UDON

Tallarines en sopa con mariscos y vegetales fritos. Bs55.-
TEMPURA UDON



PLATOS ESPECIALES

TEMPURA ESPECIAL
Frituras de mariscos y vegetales y rebosadas. 
Entero  Bs80.-  Medio  Bs45.- 

Empanaditas rellenas de cerdo asadas y al vapor.
(12 unid.) Entero  Bs50.-  Medio  Bs30.-

GYOZA

HARUMAKI
Rollitos primavera rellenas de cerdo y fritos al estilo 
japonés. (6 unid.) Entero  Bs50.-  Medio  Bs30.-



PLATOS ESPECIALES

Brochetas de pollo cebolla acarameladas 
en salsa Teriyaki. Bs55.-

YAKITORI

Pescado rebosado y frito. Bs65.-
SAKANA FRAY

Langostinos rebosados fritos. (12 unid.) 
Entero  Bs130.-  Medio  Bs75.-

EBY FRAY



Brochetas de cerdo apanadas y fritas. Bs60.-
KUSHIKATSU

Milanesa de pollo acompañado con repollo. Bs60.-
TORIKATSU

Milanesa de cerdo acompañado de repollo. Bs60.-  
TONKATSU



PLATOS ESPECIALES

Carne de res asada con jengibre en salsa 
Teriyaki acompañada de papas fritas 
Entero  Bs60.-  Medio  Bs35.-

SHOGAYAKI DE RES

Carne de cerdo asada con jengibre en salsa Teriyaki 
acompañada con papas fritas.
Entero  Bs60.-  Medio  Bs35.-

SHOGAYAKI DE CERDO

Calamares con jengibre en salsa Teriyaki 
Entero  Bs60.-  Medio  Bs35.-

SHOGAYAKI 
DE CALAMAR



Carne de res y pollo en cebolla, pimiento, 
morrón y tomate asadas a la plancha. Bs70.-

TEPPANYAKI

Arroz frito con verduras opcional (huevo, pollo, res, 
cerdo, langostino) Entero  Bs55.-  Medio  Bs30.-

YAKIMESHI

BEEF STEAK
Bife acompañado con papas fritas. Bs65.-



PLATOS ESPECIALES

Chicharrón de pollo sazonado con jengibre. Bs55.-  
TORIKARAGUE

Brochetas de carne de res con cebolla, 
morrón al estilo japonés Bs60.-

GYU KUSHIYAKI

Carne de res con morrón, cebolla y tomate. Bs50.-
REVUELTO



Tofú frito en salsa tempura acompañado de 
pescado seco, jengibre, cebollín. Bs45.-

AGUEDASHI TOFÚ

Tofu hervido acompañado con salsa de soya y tempura, 
cebollín, jengibre y katsuboshi o pescado seco.  Bs45.-

YUDOFU

Tofu frio acompañado de cebollín picado y 
jengibre, pescado seco con salsa Soya. Bs45.-  

HIYAYAKO



PLATOS ESPECIALES

Tallarines fritos con vegetales opcionales, 
res, cerdo, langostinos. Bs55.-  

YAKI UDON

Soba frito con verduras y carne de res. Bs60.-
YAKISOBA

Arroz blanco con guiso de curry. Bs60.-
CURRY RICE



Milanesa de res con arroz y salsa curry.  Bs60.-
KATSU CURRY

Trucha asada en salsa Teriyaki Bs60.-
TERIYAKI DE TRUCHA

PORCIONES

Bs15.-
ARROZ BLANCO

Bs10.-
SOPA MISO

Bs20.-
PAPAS FRITAS



BEBIDAS

JUGOS NATURALES

 Jarra  1/2 jarra

 (Bs)       (Bs)

Frutilla 35 25

Durazno 35 25

Piña 30 20

Mora 35 25

Maracuyá 30 20

Carambola 30 20

Tumbo 30 20

Lima 30 20

Limón 30 20

Súper jugo mix 40 30

(Tumbo, frutilla, carambola)

 Agua Leche

 (Bs)       (Bs)

Frutilla 13 15

Durazno 13 15

Piña 12 13

Mora 12 13

Maracuyá 12 13

Carambola 12 13

Tumbo 12 13

Lima 12 13

Limón 12 13

EN JARRA

PERSONALES

GASEOSAS
Coca Cola Bs10

Coca Zero Bs10

Sprite Bs10

Sprite Zero Bs10

Fanta Bs10

Mineragua Bs10

Agua s/gas Bs 8

Agua c/gas Bs 9

Café instantáneo Bs12

Café destilado Bs14

Café con leche Bs16

Café con leche evaporada Bs18

CERVEZAS

Paceña Pico de Oro Bs 18

Paceña Pico de Plata Bs 18

Paceña Black Bs 18

Paceña Ice Bs 18

Huari Bs 20

Heineken Bs 22

Bock Bs 18

CAFÉS

JUGOS DEL VALLE

Té verde Ocha Bs15

Te de Jazmín Bs15

Te con clavo de olor y canela Bs10

Te con Limón Bs12

TÉS

Durazno Bs10

Manzana Bs10



Campos de Solana             

Malbec, Cabernet Sauvignon  

Tanat, Merlot, Pinot Noir

BOTELLA Bs 95

1/2 BOTELLA Bs 55

Campos de Solana                     

Tri - (varietal)

BOTELLA Bs 135

1/2 BOTELLA Bs 85

Bi (varietal)

BOTELLA Bs 110

1/2 BOTELLA Bs 75

Blanco Riesling

BOTELLA Bs 120

1/2 BOTELLA Bs 55

Santa Ana   

Cabernet Sauvignon, Merlot, Shiraz

BOTELLA Bs 105

Santa Carolina

Cabernet Sauvignon, Merlot, Malbec

BOTELLA Bs 105

Casillero del Diablo                 

Cabernet Sauvignon, Merlot

BOTELLA Bs 90

1/2 BOTELLA Bs 55

VINOS TINTOS

BAJATIVOS CORTOS

Old part Bs 30

Johnnie Walker (Etiqueta Roja) Bs 30

Johnnie Walker (Etiqueta Negra) Bs 30

Ron Abuelo Añejo Bs 25

Ron Bacardí (superior) Bs 25

Vodka Stolichnaya Bs 25

Vodka Absolut Bs 25

Tequila José Cuervo (especial) Bs 25

SAKE

Yaegaki

Tokkuri (botella grande) Bs 80

Tokkuri (botella pequeño) Bs 60

Ochoko (vaso) Bs 25

SHO CHIKU BAI - PREMIUM

LICORES
Anís de Momo  Bs 25

Amaretto  Bs 25

Khalúa  Bs 25

Martini  Bs 25

Fernet (Branca)  Bs 25

Licor de Menta  Bs 25

Licor de Piña  Bs 25

Licor de crema  Bs 25

Licor de Durazno  Bs 25

Camaleón Bs 30

Caipiriña Bs 30

Chuflay Bs 20

Daiquiri Blue Bs 30

Daiquiri Red Bs 30

Daiquiri Green Bs 30

Mojito Bs 30

Pisco Sour Bs 30

San Mateo Bs 30

Tequila Sunrise Bs 25

Blody Mary Bs 30

Margarita Bs 30

Primavera Bs 30

Piña Colada Bs 30

Pink Lady Bs 30

Orgasmo Bs 30

TRAGOS



Av Julio Patiño Nro 668

entre 12 y 13 de Calacoto

Tel. 2794518 / 2795673

La Paz, BOLIVIA

Diseño: Susana Machicao  • www.machicaodesign.com • esemepe@pobox.com /  Fotografía: Víctor Hugo Ordoñez • vhok11@yahoo.com

Síguenos en Facebook
facebook.com/newsakurarestaurant


